

Optimum: EW 7C; -1440 LoTT: 17-17 = 0	♠ K J 10 6 3 ♥ K 8 4 ♦ 5 4 3 ♣ 8 6	Bridge Solver Online: John Goacher Double Dummy Solver Module: Bo Haglund																														
♠ A Q ♥ A J 10 7 6 5 2 ♦ A ♣ A 5 4		♠ 7 4 ♥ Q ♦ K Q 10 6 2 ♣ K Q 10 9 2																														
19 7 12 2	♠ 9 8 5 2 ♥ 9 3 ♦ J 9 8 7 ♣ J 7 3	<table border="1"> <thead> <tr> <th></th> <th>♣</th> <th>♦</th> <th>♥</th> <th>♠</th> <th>NT</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>N</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> </tr> <tr> <td>S</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> </tr> <tr> <td>E</td> <td>7</td> <td>6</td> <td>6</td> <td>2</td> <td>4</td> </tr> <tr> <td>W</td> <td>7</td> <td>6</td> <td>6</td> <td>2</td> <td>6</td> </tr> </tbody> </table>		♣	♦	♥	♠	NT	N	-	-	-	-	-	S	-	-	-	-	-	E	7	6	6	2	4	W	7	6	6	2	6
	♣	♦	♥	♠	NT																											
N	-	-	-	-	-																											
S	-	-	-	-	-																											
E	7	6	6	2	4																											
W	7	6	6	2	6																											

Na jednom z nedávnych cs. turnajov na BBO sa vyskytlo aj vyššie uvedené celkom zaujímavé rozdanie. Ako vidieť z obrázku je optimálny záväzok 7♣. Pokiaľ sa podívame na záväzky, ku ktorým dospeli jednotlivé dvojice turnaja zistíme, že žiadna z dvojíc na tento optimálny záväzok nedosiahla. Vylicitované záväzky vykazujú značný rozptyl, podívajme sa preto, ako sa k nim jednotlivé dvojice dopracovali.

Result	We	They
6NT W=	990	
6NT W=	990	
6♥ W=	980	
6♣ E=	920	
3NTE+3	490	
3NTW+3	490	
4♥ W+1	450	
2♥ W+4	230	
3♥ W+3	230	
3♥ W+2	200	
3♥ W+2	200	
4♣ W+3	190	
6♣ E-2		100
6♣ E-2		100

W	N	E	S
	Pass	1♦	Pass
2♥	2♠	3♣	Pass
4NT	Pass	5♣	Pass
6NT	Pass	Pass	Pass

W	N	E	S
	Pass	1♦	Pass
2♥	Pass	3♣	Pass
4NT	Pass	5♣	Pass
6NT	Pass	Pass	Pass

W	N	E	S
	Pass	1♦	Pass
1♥	Pass	2♣	Pass
2♠	Pass	3♣	Pass
3♥	Pass	4♥	Pass
6♥	Pass	Pass	Pass

W	N	E	S
	Pass	1♣	Pass
2♥	Pass	3♣	Pass
3♥	Pass	4♦	Pass
6♣	Pass	Pass	Pass

W	N	E	S
	Pass	2NT	Pass
3NT	Pass	Pass	Pass

W	N	E	S
	Pass	1♣	Pass
2♥	Pass	3♦	Pass
3NT	Pass	Pass	Pass

W	N	E	S
	Pass	1♦	Pass
1♥	Pass	2♣	Pass
4♥	Pass	Pass	Pass

W	N	E	S
	Pass	1♦	Pass
2♥	Pass	Pass	Pass

W	N	E	S
	Pass	1♦	Pass
3♥	Pass	Pass	Pass

W	N	E	S
	Pass	1♦	Pass
1♥	1♠	2♣	Pass
3♥	Pass	Pass	Pass

W	N	E	S	W	N	E	S
	Pass	2NT	Pass		Pass	1♦	Pass
3♥	Pass	3NT	Pass	3♥	Pass	4♣	Pass
4♣	Pass	Pass	Pass	6♣	Pass	Pass	Pass

W	N	E	S
	Pass	1♦	Pass
1♥	Pass	2♣	Pass
2♠	Pass	3♣	Pass
6♣	Pass	Pass	Pass

Keď sa pozrieme na zohrávku vydražených záväzkov, optimálnu zohrávku predviedol hlavný hráč dvojice, ktorá sa zastavila na záväzku 4♣, ktorý ako jediný zobral všetky zdvihy. Pravdou je, že rozhodujúci impas sa dá hrať na obe strany a uhádol, kde sa K♥ nachádza. Hlavný hráč, ktorý zohrával a splnil 6♣ robil impas v ♥ tak, že hral Q z ruky a odovzdal K♥. Záväzok splnil len vďaka tomu, že N po prevzatí K♥ nenašiel porážajúci výnos v ♠. Hráč, ktorý zobral všetkých 7

zdvihov odohral A♥ a impas (ktorý v tomto prípade sedel) robil proti trumfom v ruke, s tým, že odhodil stratový ♠.